



Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников МЧС, обвиняемых в мошенничестве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении начальника пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по КБР и главного специалиста по вопросам противодействия коррупции ГУ МЧС России по Ставропольскому краю, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в январе 2023 года обвиняемым стало известно о том, что один из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

сотрудников пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС по КБР был привлечен судом к административной ответственности. Желая завладеть чужими денежными средствами путем обмана, достоверно зная, что нет каких-либо законных оснований для привлечения сотрудника к дисциплинарной ответственности или его увольнения, они потребовали от потерпевшего передать 100 000 руб за непроведение в отношении него служебной проверки и дальнейшее покровительство в службе. Потерпевший, не желая совершать преступление, обратился с заявлением в УФСБ России по КБР. В ходе проведения оперативных мероприятий сотрудниками ФСБ были зафиксированы обстоятельства передачи денежных средств, после чего обвиняемые были задержаны.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1820288>